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College Student Satisfaction
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The assignments are related to the lectures
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The school offers a broad range of events on campus
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Number of schoolmates you consider personal friends
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How satisfied are you with the availability of scholarships?
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I pay a reasonable college tuition
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I feel safe walking around the campus
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